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Вариант 1
Задача №1
Минимизировать функцию:.X=(Ᾱ˅B)˄(A˅B)
Задача №2
Составить карту Карно для заданной функции:
 Х=   
Задача № 3
Построить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа А, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 	А=0, В=1, С=0;
 	А=0, В=1, С=1;
	А=1, В=0, С=1;
		А=1, В=1, С=0;
		А=1, В=1, С=1.
Вариант 2
Задача №1
Минимизировать функцию:.X=(А˅)˄(A˅B)
Задача №2
Составить карту Карно для заданной функции: Х=  
Задача № 3
Построить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа А, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 	А=1, В=0, С=0;
 	А=0, В=0, С=0;
	А=0, В=1, С=0;
		А=1, В=1, С=0;
		А=1, В=1, С=1.
Вариант 3
Задача №1
Минимизировать функцию: Х=(
Задача №2
Составить карту Карно для заданной функции:. Х=А  
Задача № 3
Построить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа А, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 	А=0, В=0, С=1;
 	А=1, В=0, С=1;
	А=1, В=1, С=0;
		А=1, В=1, С=1;
		А=1, В=1, С=0.
Вариант 4
Задача №1
Минимизировать функцию: Х=(
Задача №2
Составить карту Карно для заданной функции:. Х=  
Задача № 3
Построить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа А, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 	А=0, В=0, С=1;
 	А=0, В=1, С=1;
	А=0, В=1, С=0;
		А=1, В=0, С=1;
		А=1, В=0, С=0.
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  «Цифровая схемотехника»
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На выполнение заданий отводится 45 минут. Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удаётся выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. 
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	1
	
	
	

	
	
	
	
	



 Задача №1
 Минимизировать функцию:.X=(Ᾱ˅B)˄(A˅B)

Составить карту Карно для заданной функции:
 Х=   
Задача № 3
Построить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа А, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 	А=0, В=1, С=0;
 	А=0, В=1, С=1;
	А=1, В=0, С=1;
		А=1, В=1, С=0;
		А=1, В=1, С=1.
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	по междисциплинарным курсам
	«Проектирование цифровых устройств». 
« Цифровая схемотехника»

	
	наименование МДК



На выполнение заданий отводится 45 минут. Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удаётся выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. 
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Задача №1
Минимизировать функцию:.X=(А˅)˄(A˅B)
Задача №2
Составить карту Карно для заданной функции: Х=  
Задача № 3
Построить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа А, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 	А=1, В=0, С=0;
 	А=0, В=0, С=0;
	А=0, В=1, С=0;
		А=1, В=1, С=0;
		А=1, В=1, С=1.
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На выполнение заданий отводится 45 минут. Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удаётся выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. 
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	3
	
	
	

	
	
	
	
	




Задача №1
Минимизировать функцию: Х=(
Задача №2
Составить карту Карно для заданной функции:. Х=А  

Задача № 3
Построить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа А, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 	А=0, В=0, С=1;
 	А=1, В=0, С=1;
	А=1, В=1, С=0;
		А=1, В=1, С=1;
		А=1, В=1, С=0.
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	по междисциплинарным курсам
	«Проектирование цифровых устройств». 
« Цифровая схемотехника»

	
	наименование МДК



На выполнение заданий отводится 45 минут. Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удаётся выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям. 
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Задача №1
Минимизировать функцию: Х=(

Задача №2
Составить карту Карно для заданной функции:. Х=  

Задача № 3
Построить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа А, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 	А=0, В=0, С=1;
 	А=0, В=1, С=1;
	А=0, В=1, С=0;
		А=1, В=0, С=1;
		А=1, В=0, С=0.
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Варианты решений
1.вариант
1.
.X=(Ᾱ˅B)˄(A˅B)=

 (
В
С
)2. 
 (
А
)
	АВ                   1
	АВС
	АС
	А

	В                   1
	ВС                    1
	С                     1
	                     1



 (
1остроить схему в базисах И-НЕ, ИЛИ-НЕ имеющую три входа
 А
, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 
А=0, В=1, С=0;
 
А=0, В=1, С=1;
А=1, В=0, С=1;
А=1, В=1, С=0;
А=1, В=1, С=1.
1
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, В, С, и один выход Х, при этом на выходе Х сигнал, соответствующий логической 1, должен появиться только при заданных вариантах комбинаций входных сигналов: 
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А=0, В=1, С=0;
 
А=0, В=1, С=1;
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А=1, В=1, С=1.
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